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Μητροπολίτης Ιταλίας Γεννάδιος: «Σας 
ευχαριστώ όλους για την αγάπη σας! Να σας έχει 
ο Θεός καλά!»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με αυτούς τους λόγους κατέκλυσε την συγκινητική και εκ καρδίας αντιφώνησή 
του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιταλίας και Μελίτης κ. Γεννάδιος, 
απευθυνόμενος προς το πολυπληθές εκκλησίασμα, το οποίο από νωρίς το πρωί της 
Δευτέρας 17 Νοεμβρίου προσήλθε από κάθε γωνιά της Ιταλίας στον 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γεωργίου των Ελλήνων, προκειμένου να 
συμμετάσχει στον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία. Κατ’ αυτή, με τον Ποιμενάρχη 
μας συλλειτούργησαν ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Τελμησσού κ. Ιώβ, Έξαρχος των εν τη 
Δυτική Ευρώπη Ορθοδόξων Παροικιών Ρωσσικής Παραδόσεως του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου και όλοι οι Αρχιερατικοί Επίτροποι της Μητροπόλεως. Παρόντες 
ήσαν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Μιλάνο κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης, ο 
Πρόξενος της Ελλάδος στη Βενετία κ. Συμεών Λιναρδάκης, ο Διευθυντής του 
Ιστιτούτου Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών κ. Γεώργιος Πλουμίδης, η 
Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίας Βαρβάρας Μοντανέρ γερόντισσα Σεβαστιανή, η 
Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Οσίων Ηλιοὺ του Νέου καὶ Φιλαρέτου του Κηπουρου 
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Σεμινάρας γερόντισσα Στεφανία, η Σύμβουλος επί Οικουμενικών Θεμάτων εν 
Νεαπόλει κ. Ελισάβετ Καλαμπούκα Φιμιάνη, η Πρόεδρος της ιστορικής Κοινότητος 
των Ορθοδόξων Ελλήνων Βενετίας κ. Κωνσταντίνα Μπαλαφούτη, ο Σύνδικος της 
Κοινότητος των Ορθοδόξων Ελλήνων Τεργέστης κ. Στυλιανός Ρίτσος κ.α.

 

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε από τον Μητροπολίτη κ. 
Γεννάδιο η εις Πρεσβύτερον χειροτονία ενός επιπλέον κληρικού της Μητροπόλεως, 
του εγγάμου διακόνου Αλεξίου Κιτς, πτυχιούχου του Εκκλησιαστικού Σεμιναρίου 
Αγίας Πετρουπόλεως, ο οποίος θα αναλάβει αμέσως τη θέση του Εφημερίου του 
Προσκυνηματικού Ναού Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην ανεξάρτητη Δημοκρατία του 
Αγίου Μαρίνου, η οποία υπάγεται εκκλησιαστικά στην Ιερά Μητρόπολη Ιταλίας και 
Μελίτης.

 

Εκ μέρους του Ιερού Κλήρου, των Αρχών και του ευσεβούς Λαού του Θεού, 
προσεφώνησε τον εορτάζοντα Ποιμενάρχη μας ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. 
Ευάγγελος Υφαντίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στα αισθήματα αγάπης, τιμής και 
σεβασμού με τα οποία Κλήρος και Λαός περιβάλλει πάντοτε τον Μητροπολίτη τους 
κ. Γεννάδιο, ως έκφραση ευγνωμοσύνης για το μέγα και θαυμαστό έργο του, 
αναγεννήσεως της Ορθοδοξίας στις τρεις χώρες που υπάγονται εκκλησιαστικά 
στη Μητρόπολη (Ιταλία, Μάλτα και Άγιο Μαρίνο), με την ίδρυση ναών, ενοριών, 
μονών και σχολείων κατηχήσεως, με τη χειροτονία πολλών και αξιόλογων νέων 
κληρικών, καθώς και με τη φροντίδα του για τους Ορθόδοξους μετανάστες, 
προκειμένου αυτοί να μην πιστοί στην Ορθόδοξη Πίστη και Παράδοση της Μητρός 
Εκκλησίας. Μετά τη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε στην παρακείμενη 
ιστορική Αίθουσα «Μητροπολίτου Αθανασίου Βαλεριανού» τις ευχές κλήρου και 
λαού, ενώ παρέθεσε εόρτιο άριστο σε περισσότερους από ενενήντα κληρικούς και 
λαϊκούς συνεργάτες της Μητροπόλεως, οι οποίοι αναχώρησαν από τον Campo των 
Ελλήνων ελπιδοφόροι, ειρηνοποιοί, ενωμένοι και πλήρεις χαράς και Χάριτος Θεού.
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